

SVETE MISE U TJEDNU 1.11.2015. – 8.11.2015.

<i>Datum</i>	<i>Dan</i>	<i>Kalendar</i>	<i>Misna nakana</i>
01.11.	NED	SVI SVETI 31. NEDJELJA KROZ GODINU	09.30 – Sv. Misa (Šemovci): + Đuro, i obit. Cvetković, Šadek, Josip Vlahović, za bolesnicu 11.00 – Župna / Župna crkva 13.00 – Blagoslov groblja u Sv. Ani 14.00 – Blagoslov groblja u Šemovcima 15.00 – blagoslov groblja u Virju (mogućnost pojedinačnog blagoslova) 17.00 – Sv. Misa (Virje - crkva na groblju):
02.11.	PON	DUŠNI DAN Spomen svih vjernih pokojnika	08.00 – Sv. Misa (Sv. Ana): + na nakane Sv. Oca Pape 09.30 – Sv. Misa (Šemovci): + Goran Blažević, Kata Trupina i na nakanu 11.00 – Virje/ crkva na groblju : + za sve pokojne; Ivan Jozek i rodit. 18.00 – Marijina Legija
03.11.	UTO	<i>Sv. Martin iz Poresa</i>	14.00 – ŽUPNI VJERONAUKE / 1. i 2. razred 15.00 – ŽUPNI VJERONAUKE / 4. razred 17.30 – Molitva krunice 18.00 + Marija i Josip Živko
04.11.	SRI	<i>Sv. Karlo Boromejski</i>	17.30 – Molitva krunice 18.00 + obit. Magdić 19.00 - VJERONAUKE KROZ TEME (za odrasle)
05.11.	ČET	<i>Sv. Emerik, Mirko</i>	13.00 – ŽUPNI VJERONAUKE / 5. razred 14.00 – ŽUPNI VJERONAUKE / 6. razred 15.00 – VJERONAUKE ZA PRVOPRIČESNIKE (Vjeronaučna dvorana) 16.00 – ŽUPNI VJERONAUKE / 7. razred 17.30 – Molitva krunice 18.00 + Jakob i Josipa (Ž) Mesarov
06.11.	PET	<i>Sv. Leonard</i>	15.00 – VJERONAUKE ZA KRIZMANIKE (Vjeronaučna dvorana) 17.30 – Molitva krunice 18.00 – KUMULATIVNA: u čast Božanskom Milosrđu; Petar i Marica Marčinko; obit. Jarebić i Brcković; Mirko Ivančan, Mirko Herman, Mirko Pokec; za blagoslov obit. Dreščik; za bolesnog Ivicu; za svećenike; za blagoslov i zaštitu; Vlatka Maljak r. Sobota od generacije; Bolto i rodit. Benkek, Stjepan Sabolić i rodit., na nakanu, Terezija Petek; za žive i pokojne iz obit. Jurešić i Anić; na nakanu; na čast BDM od krunice i na nakanu; Marija, Stjepan, Kata i Martin Podravec
07.11.	SUB	<i>Blažena Djevica Marija</i>	07.00 + Marica Hrženjak (P. Miškine 2) 18.00 – Sv. Misa (Šemovci): + Stjepan Kopas i obit. Lukačin, Marica i Antun Kopas
08.11.	NED	32. NEDJELJA KROZ GODINU 1.DAN TRODNEVNICE ZA MARTINJE	09.30 – Sv. Misa (Sv. Ana): + Mato Horvat 11.00 – Župna Sv. Misa / Župna crkva 17.30 – pobožnost i priprava za sv. Misu 18.00 + Martin Pavunić 19.00 – Euharistijsko klanjanje



ŽUPNI LISTIĆ

ŽUPA SV. MARTINA BISKUPA

Godina V – broj 49, studeni 2015.

SVI SVETI – TKO SU ONI?

Mt 4,18-22

U jednom danu u godini Crkva misli na Sve Svete. Tko su oni? Tko je svet? Kako se postaje jedan od njih? Je li pravo da ih se štuje? Što znači štovanje svetih?

Štovanje svetih je činjenica. Pohodimo neku katedralu, ili staru crkvu i dobro se zagledajmo uokolo. Što vidimo? Slike i kipove svetaca. Na posebnom mjestu naravno lik Marije. Tisuće upaljenih svijeća. Očito je Marija od mnogih ljubljena i čašćena. Mnoge hodočasničke crkve svjedoče o tome. Što tražimo, kada štujemo nju i molimo je za pomoć? Ona nije na mjestu Boga, nego u Božjoj blizini. Stoga povjeravamo njoj naše molbe, jer vjerujemo da ima široko srce, tako široko kao srce Božje.

Sveci ne stoje između Boga i nas kao zapreka za naš odnos prema Bogu, nego kao ohrabrenje, tako kao što su oni stavljali svoje povjerenje u Boga, tako kao što oni izručuju naš život. Oni su uzori za uspio život. A tko za tim ne čezne. I budući da u našem životu puno toga ne uspijeva ili teško podnosimo, okrećemo se onima koji nam mogu pomoći. Zato mnogi mole sv. Antu za pomoć, povjeravaju se zaštiti sv. Josipa. Sedam milijuna ljudi svake godine hodočasti na grob Oca Pia u San Giovanni Rotondo na jugu Italije. On je uto najpopularniji svetac Italije.

Jesu li sveci jedna vrsta "super ljudi", koji su za "normalne smrtnike" nedostižni? To nije bio način Isusova gledanja. Tko je za njega "svet"? To su oni koje naziva "blaženima". Danas u evanđelju svetkovine Svih Svetih, Isus spominje osam putova, kako možemo biti "blaženi" a time i sveti.

Ti su putovi otvoreni za sve. Oni nisu stvar male elite "vrhunskih atleta" svetosti, nego oni traže otvoreno srce i skromnu jednostavnost. Ali to nije lako. Jer mi većinom vjerujemo, da ćemo biti blaženi i sretni, ako po mogućnosti imamo puno uspjeha, priznanja, posjeda, ako smo u očima drugih "netko".

Isus suprotno od toga pokazuje put do sreće – a time i do svetosti. Mi nismo sretni zato jer nosimo posebnu marku odijela, ili jer smo osigurani protiv svih opasnosti. Isus nudi drugi put: Budi milosrdan! Uspostavi mir! Odbaci nasilje! Pogledaj svoje srce, da je čisto i nepomućeno od mržnje! Sve to rijetko čini bogatim, ali uvijek sretnim. Samo tada kada nosiš žalost, trpiš progonstvo i nepravdu. To zvuči kao provokacija, da Isus upravo te, koji trpe nevolju i siromaštvo, naziva blaženima. Dopusšteno je i protivno pitanje: Je li nepravedno djelovanje stvarno učinilo nekoga sretnim? Je li sijanje mržnje, da druge učinim siromašnima, nepravedno postupajući vodilo nekoga do trajne sreće?

Tko su dakle za Isusa sveti? To su oni koji su na strani osam blaženstava. A to su mnogi. Ne samo veliki, poznati sveci. Ima bezbroj bezimernih ljudi koji su tako živjeli. Sigurno smo takve i osobno poznavali. Oni nam daju misliti: ako bih i ja tako živio, moj bi život bio sretan i vječno blažen.

fra Jozo Župić

ŠTO SLAVIMO NA BLAGDAN SVIH SVETIH, A ŠTO NA DUŠNI DAN?

Što slavimo na blagdan Svih svetih, a što na Dušni dan? Što zapravo znači kada kažemo da vjerujemo u »općinstvo svetih«?

Prvoga dana mjeseca studenoga svake godine slavimo blagdan Svih svetih. Tog dana slavimo one svece i svete koje je Crkva proglasila svetima, kao i one koji nisu proglašeni svetima, ali su svojim životom ostvarili ideal kršćanskog života te su njihove duše ušle u kraljevstvo Božje pošto su nakon smrti njihove krsne haljine ubijeljene u *krvi Jaganjčevoj*.

Kako ne znamo poimence svih koji su umrli na glasu svetosti, Crkva je odredila ovaj dan kada se zajednički moli za sve svete i blažene, poznate i nepoznate.

Riječ je o onom beskrajnom mnoštvu običnih ljudi, mnoštvu koje nam svjedoči da svetost ne znači nenormalnost, besprijekornost, nego znači puninu ljudskosti. Stoga su na svetost pozvani svi kršćani, svih razdoblja i svih životnih okolnosti. Kao što je lijepo rekao papa Benedikt XVI., da bi mogli biti sveti, nije potrebno činiti izvanredne pothvate i djela niti posjedovati posebne karizme, već jednostavno služiti Kristu, slušati ga i slijediti bez obeshrabrenja u teškim trenutcima. Samo s njegovom pomoći možemo postati svetima.

Dušni dan slavimo svake godine 2. studenoga, kada se sjećamo svih svojih dragih pokojnika. Pohodi grobovima i grobljima u tom pogledu redoviti su znak pažnje i vjere. Tog dana vjernici mole za duše svojih dragih pokojnika, za njih pale svijeće na grobovima, prisustvuju svetoj misi, povezujući se tako svojim molitvama s njima i moleći Božje milosrđe da ih što prije očisti od svih slabosti te da ih uvede tamo gdje s oka svaka suza nestaje.

Tako je Dušni dan ili Dan svih vjernih mrtvih izraz kršćanske nade i vjere u zagrobni život što liturgija ističe riječima: »Tvojim se vjernima, Gospodine, život mijenja, a ne oduzima. I pošto se raspadne dom ovozemnog boravka, stječe se vječno prebivalište na nebesima.« Mi za duše svojih dragih pokojnika molimo duboko vjerujući da će oni, kada dođu u kraljevstvo Božje, biti naši zagovornici. Vjerujemo da će oni moliti za nas da ne promašimo svoj konačni životni cilj, da i mi uđemo u kraljevstvo Božje i tako budemo pribrojeni općinstvu svetih.

Datumska povezanost blagdana Svih svetih i Dušnog dana dobra je prilika za razmišljanje o vječnosti. S tim u svezi, kao što je jednom prigodom istakao papa Benedikt XVI., treba se upitati očekuje li uopće suvremeni čovjek vječni život ili pak vjeruje da to pripada već preživjeljoj mitologiji. U ovom našem vremenu, više negoli u prošlosti, čovjek je toliko zauzet zemaljskim stvarima, tako mu često biva teško misliti na Boga kao protagonista povijesti i samoga našeg života. Blagdan Svih svetih i Dušni dan mogu biti vrlo poticajni za razmišljanje o tome.

don Luka Prcela

OGLASI

DOLAZAK DJECE NA SVETE MISE: djeca od prvog do osmog razreda trebaju dolaziti na Svete Mise nedjeljom i blagdanima. Iza svake Svete Mise bilježiti ćemo djecu koja dolaze. Uvjet za primanje sakramenata Prve Svete Pričesti a tako i Krizme je da od prvog razreda svake nedjelje dolaze.

CARITASOVE SVIJEĆE: iza sv. mise možete još nabaviti po 10 KN. kupnjom ove svijeće pomažemo potrebitim korisnicima Biskupijskog Caritasa.

12 LISNI KALENDARI ZA 2016.: možete nabaviti u sakristiji po 12 KN

KALENDAR DANICA ZA 2016.: možete nabaviti u sakristiji po 50 KN

ZVONJENJE ZVONA U CRKVAMA U ČAST SVIMA SVETIMA I ZA NAŠE POKOJNE: iza blagoslova groblja pa do ponoći i rano u jutro zvonit će zvona u svim našim crkvama.

POTPUNI OPROST ZA DUŠE U ČISTILIŠTU

Dragi Rimokatolici!

Ovih dana Bog po Katoličkoj Crkvi svijetu udjeljuje posebnu milost. Ovih dana VJERNICI MOGU IZRAVNO

OTVORITI VRATA RAJA NEKOJ DUŠI U ČISTILIŠTU.

Po odredbi našeg Ordinarija na blagdan SVIH SVETIH, na DUŠNI DAN i na NEDJELJU POSLIJE Dušnog dana, mogu vjernici u svim crkvama, u javnim ili polujavnim bogomoljama dobiti potpuni oprost, koji se može namijeniti samo za pokojne.

Da se dobije potpuni oprost potrebno je:

- Od podneva 31. listopada, pa do ponoći 2. studenog, te od podneva slijedeće subote, pa do ponoći slijedeće nedjelje učiniti iduće:

- pohoditi crkvu ili bogomolju u kojoj treba:

1) izmoliti Oče naš i Vjervanje

2) primiti sv. Pričest

3) ispovijediti se, ako je to potrebno (obavezno prije pričesti ako imamo teški grijeh na savjesti)

4) izmoliti molitvu na nakanu Sv. Oca Pape (nije propisano koju, svatko može izmoliti molitvu po osobnom nahođenju, ali je treba moliti na nakanu Sv. Oca Pape)

Zahvaljujemo obiteljima koje su dale obiteljski dar, a potičemo i ostale. Hvala na doprinosu za tisak Župnog listića.

Jedna obitelj

Marković, F. V. Šignjara 19

Jedna obitelj

Molitva je oružje svih pobjeda. Njom ćeš pružiti Bogu u ruke mač da se bori za tebe i pobijedi.

Lovro Scupoli